
 
                放課後等デイサービス・児童発達支援兼評価表 【保護者等向け】 

  チェック項目/提出率  

92.0％ 
はい 

どちら

ともい

えない 

いいえ 
  ご意見 

こどもプラス稲毛教室よ

り 

環
境 
・

体

制

整

備 

1 
子どもの活動等のスペース

が十分に確保されているか 
87 % 13 % 0 % 

・できているとは、思うが

見学の時などに見たきりな

のでわからない。 

・その日の人数や課題によ

り、静・動の時間を分けるな

ど工夫しながら療育を行って

います。 

2 
職員の配置数や専門性は適

切であるか 94 % 4 % 0 % 

・顔と名前を一致させた

い。 

・厚生労働省の定める基準を

遵守しております。また資格

としましては、保育士、幼稚

園教諭、児童発達支援管理責

任者が在籍しております。 

3 

事業所の設備等は、スロー

プや手すりの設置などバリ

アフリ -化の配慮が適切に

なされているか 

73 % 27 % 0 % 

・わからない。  

適

切

な

支

援

の

提

供 

4 

子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、放課後等ディサービ

ス計画が作成されているか 

100 % 4 %  0 % 

・到達目標が一年でと変わ

ることもあると思う。 
・内容の変更は随行うことが

できますので、ご相談くださ

い。 

5 
活動プログラムが固定化し

ないよう工夫されているか 94 %  6％ 0 % 
  ・毎日のプログラムを利用す

るお子様に合わせて組み立て

ております。 

6 

放課後児童クラブや児童館

との交流や、障害のない子

どもと活動する機会がある

か 

 17 % 40 % 41 % 

・そのような機会は不要。 

・必要性を感じていない。 

・運動を主として行っていま

すので、時間の確保が難しい

と考えております。 

保
護
者 
へ

の

説

明

等 

7 

支援の内容、利用者負担等

について丁寧な説明がなさ

れた 96 % 4 % 0 % 

 ・毎月徴収の際に、代理受領

通知に詳しく書かれていま

す。また、契約時に説明させ

ていただいておりますが、再

度お話致します。 

8 

日頃から子どもの状況を保

護者と伝え合い、子どもの

発達の状況や課題について

共通理解ができているか 

94 % 6 % 0 % 

・職員がほぼ固定されてい

るのでありがたい。。 

・定期的な面談でこどもに

対してよく理解されてい

る。 

・送り迎えの時に、話がで

きる。 

 

・保護者の方々には、感染症

予防の為、検温や入室前の消

毒等、ご協力を頂いています

ことに感謝申し上げます。受

け入れ・引き渡しの際以外に

於いて、お電話での対応も行

っておりますのでお声がけく

ださい。 

 

 

9 

保護者に対して面談や、育

児に関する助言等の支援が

行われているか 
92 % 8 % 0 % 

・こどもが小さい時からず

っと見てもらっているの

で、信頼している。 

 

 

 

・今後もモニタリング年 2 回

や連絡ノートでのやりとり、

お電等でもご相談に応じま

す。また、必要時には面談等

ご希望に応じますので、いつ

でもお申し出ください。 

 



 10 

父母の会の活動の支援や、

保護者会等の開催等により

保護者同士の連携が支援さ

れているか 

13 % 25 % 62 % 

・必要性を感じていない。 

・不要。 

・特に必要ない。 

・父母会など他の保護者の

方との交流の場がほしい。 

・保護者方同士のコミュニテ

イも大切でありますが、個人

情報保護の件もあり求めてい

ない保護者の方もおりますの

で現時点では考えておりませ

ん。個別にご相談に応じたい

と思います。 

 

 

11 
子どもや保護者からの苦情

について、対応の体制を整

備するとともに、子どもや

保護者に周知,説明し、苦

情があった場合に迅速かっ

適切に対応しているか 

77 % 21 % 0 % 

・苦情がない。 

・そういったことがないの

でわからない。 

・苦情を申し立てたことが

ないので不明。 

 

 

 

・トラブル等ありましたら、

保護者の方に報告をし解決方

法についても考えていくよう

に心がけております。 

 

 

 

 

12 子どもや保護者との意思の

疎通や情報伝達 
のための配慮がなされてい

る 

96 % 4 % 0 %  

・保護者の方々には、感染症

予防の為、検温や入室前の消

毒等、ご協力を頂いています

ことに感謝申し上げます。受

け入れ・引き渡しの際以外に

於いて、お電話での対応も行

っておりますのでお声がけく

ださい。 

 

13 

定期的に会報やホームペー

ジ等で、活動概要や行事予

定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果

を子どもや保護者に対して

発信しているか 

90 % 8 % 2 % 
 

 

・プログやサービス提供記録

に於いてお伝えしておりま

す。また、質問事項等ありま

したらその都度お答えいたし

ます。 

 

14 個人情報に十分注意してい

る 

94 % 6 % 0 %  

・鍵付の書庫に書類等を管理

させていただいております。

細かい対応にも配慮し気をつ

けて取り扱わせていただきま

す。 

非

常

時

等

の

対

応 

15 

緊急時対応マニュアル、

防犯マニュアル、感染症

対応マニュアルを策定

し、保護者に周知,説明さ

れているか 

75 % 25 % 0 % 

・自分がよく理解していな

いかもしれません。 
・契約時にもご説明しており

ますが、避難場所の説明や引

取りの書類等の整備をしてお

ります。また、感染症対策と

して、室内や手の消毒・検温

のご協力を頂きながら、密を

できるだけ防ぐような時間・

療育の進め方・時間・空間の

つかいかたの工夫をしていま

す。 



 

16 

非常災害の発生に備え、定

期的に避難、救出、その他

必要な訓練が行われている

か 

61 % 37 % 2 % 

 ・法定では、半年に１回訓練

を実施することになっており

ます。全員が参加は、難しい

ですが、職員間ではいろいろ

なことを想定して、行うよう

にしております。 

・また、避難経路や避難道具

の確認をしています。 

満

足

度 

17 

子どもは通所を楽しみに

しているが 
96 % 4 % 0 % 

・毎回のプログラムが工夫

されていて、行くのを嫌が

ったことがない。 

・毎回楽しかったと帰って

来る。 

・あまのじゃくなので行き

たくないと言う。～先生が

こわい～といってくるのが

気になる。 

・お子様の興味や意欲を引き

出せるよう引き続きつとめて

参ります。 

・気持ちが乗っていないとき

には、保護者様とも連携しな

がらペースを急がずに対応し

ていきたいと考えておりま

す。 

・気になることがありました

ら、お電話での対応致します

ので遠慮なくお申し付けくだ

さい。 

18 事業所の支援に満足してい

る 

96 % 4 % 0 % 

・年齢の幅が広いがもめ事

などなく、先生方の指導が

きちんと行き届いている。

こどもも親も安心して通え

ている。 

・駐車場のスペースが十分

でないところが残念。それ

以外は、とても満足してい

る。 

・活動の様子が見れないの

で回答が難しい。 

・できることや言葉が増え

感謝している。今後も本人

の様子を見ながら寄り添っ

ていただけるとありがた

い。 

・コロナの中、教室の運営に

ご協力いただき、感謝してお

ります。通常の生活が戻るこ

とを祈りつつ。。。。ただ、こど

もの成長は、時間とともに経

過していきます。今！！だか

らこれ！というところは逃さ

ず、経験豊富な幼児期・学童

期を過ごしてほしいと考えて

います。 

 

お忙しい中、こどもプラス稲毛教室への評価表のご提出ありがとうございました。 

保護者様からのご意見・ご感想を一つ一つ受け止めながら、こども達との時間を介して前

に進むことができるようにしていきたいと考えています。一番は、こども達の今や未来に

とってどうかな？？を念頭におきながら現在できることを丁寧に行っていきたいです。 


